
2007 november 24.-tõl a MEH hivatalos rendezvényei miatt a Kossuth téren nem lehet tüntetni.
Ezért, állandó tüntetéseinket, esténként 19 és 21 óra között, a Vértanúk terén tartjuk!

2007. december 1., 10 óra – Tüntetés a XI. ker. Bikás parkban, majd 11:15-tõl a Móricz Zs. körtéren 

Honvédõ, 
 Alkotmányos 
Rend a 
Célunk!

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

        I. évfolyam, 21. szám              2007. november 29. csütörtök              Harcunk 432.  napján

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék”

TARTALOM

• A szocialisták szerint a 
FIDESZ áll a demonst-
rációk mögött

• Radikális<-ok

• Kisajátítási próbálkozás, 
’56 kapcsán

• Nyílt levél Orbán 
Viktornak

• A közjó és a 
parlamentáris 
demokrácia I.

Ébredj, magyar!

Országodon kufárok osztozódnak,
rabtartóid leszármazottjai,
s kik raboltak, öltek, véredet vették,
ma mástól rabolt palotákban élnek.

Szétterelnének száz apróka pártba,
hogy szavazatod feldarabolódjon,
s egy kisebbség, fölzárkózva 
keményen,
uralkodhasson a többség felett.

Gyermekeid lelkébõl már kiöltek
tisztességet, Istent és Hazát.
Volt kínzólegények demokráciára
tanítják ma az unokát.

Szabadságról rikácsol a lopó,
a fosztogató igazságról fecseg,
s aki kifosztott, ma igazságról 
kesereg.

Wass Albert 

(folytatjuk a következõ oldalon)

Én is – mint oly sokan – hittem, elõbb utóbb rendbe jön az 
ország, rendbe teszik a pártok, a politikusok. Miközben várakoz-
tunk, teltek az esztendõk, egyre türelmetlenek, kiábrándultak 
lettünk. Rácz Sándorral az ’56-os Nagybudapesti Központi 
Munkástanács elnökével folytatott beszélgetés alkalmával ta-
lálkoztam a születésembõl adódó kihívással: nem csak embernek 
születünk itt a Kárpát-medencében, hanem Magyarnak. Így, 
nagybetûvel és a hozzátartozó kötelezettségekkel: erkölcs, hit 
és hazaszeretet.(Isten, Haza, Család)

Jobb volna, ha más állna itt a helyemen – sohasem voltak 
politikai ambícióim – de olyan sokan álltak félre, olyan sokan 
ábrándultak ki végleg a politikai szereplésbõl, hogy napról napra 
kevesebben vagyunk. (Hogy az aljas és módszeres rágalmak 
áldozatairól, ne is beszéljünk!) 

Jobb volna elmerülni a családi élet 
kényelmében, csak a szûkebb családom 
ügyét szolgálni, de ott a – sokak által árván 
hagyott – nagyobb család, a nemzet ügye 
is. Ezt az ügyet felvállalni ma, botorságnak 
tûnhet, de mégis úgy érzem, hogy kötelez 
a születés. Hiába üresedtek ki a gyönyörû 
magyar szavak, hiába hitte el a becsapott 
tömeg: „dübörög a gazdaság, a 
GDP növekedése épp megfelelõ, 
az államadósság nem kritikus!” 
– nekem, mindezekrõl más a 
véleményem.

Sokan hiszik el, létezik a 
hazai politikában jobb és bal-
oldal, oda állnak valamelyik 
zászló alá és szenvedélyesen 
gyûlölködnek a másik oldal 

felé. Szerintem nincsen két út, csak egy: a nemzeti. Az az út, 
amely nem az üres háromszínû fecsegések és szónoklatok útja, 
hanem a tetteké! Amely nem a politikai kivárások és taktikázások 
útja, hanem a következetes és õszinte képviselete a népnek, a 
nemzetnek! Nem a megosztást képviseli a mi utunk, hanem a 
tisztánlátó, nemzeti és civil Magyarországot. 

Ezért is üzenem Csurka úrnak, hogy a magyar politikai 
nemzet fogalma nem ismeri az etnikai különbségtételt! Azt 
persze készséggel elfogadom, hogy emberi és erkölcsi külön-
bségek léteznek. Van, aki villát épít a szeretõjének, és van, aki 
hazát épít gyermekeinek, unokáinak, s akár 2000 év után is 
visszaszerzi õsei hazáját, s ha kell minden áldozatot vállal. Van 
olyan ember is, aki feleslegesen riogatja és megosztja híveit, de 
helyzetbe kerülvén – mondjuk az Országházban – megszavazza 
az abortusztörvényt, sõt még gúnyolódik is.

Hív a Haza, hív a felelõsség! Üzenem továbbá minden politikusnak, hogy a zsidóság eré-
nyeit, (az összetartást, az õsi hagyomány tiszteletét, a közösségi 
érdek következetes képviseletét és a nemzeti büszkeséget)tessék 
tõlük eltanulni! Ám mindez, ne a kiválasztottságban, a felsõbb-
rendûség tudatában, ne a mások lenézésében nyilvánuljon 
meg, mint ahogy megnyilvánul annál az emberségét elvesztõ 
kicsiny rétegnél, akik csõcselékeznek és fasisztáznak anélkül, 
hogy tudnák, mirõl is beszélnek. (Viszont ha tudják, akkor  
szándékos provokáció.)

Mi, Magyarok, soha ne adjunk okot a gyûlöletre, bármennyi-
re  is gyûlölnek bennünket mások, akik maguk is áldozatok, a 
saját gyûlölségérzésük áldozatai. 

Az igazság gyõzelme lassú, szívós, kitartó munka a politiká-
ban, szemben a félrevezetõ, csúsztatgató hamissággal, amely 
– „természetesen médiatámogatással” – gyors és látványos. 
A logikus gondolkodásról leszoktatott tömeg a csúsztatáshoz, 
félrevezetéshez többnyire bólogatni szokott, mert a napi munka 
és a megélhetés gondjai leszoktatták a józan magyar „paraszti” 
ész által diktált gondolkodásról. Éppen ez az oka annak, hogy 
a nemzet igazi szolgáinak alapvetõ kötelessége az országjárás, 
amikor is körbehordozzák az igazság és a felelõsség véres kardját, 
amivel felébresztik az alvókat, s reményt adnak a csüggedõknek. 
Mert a sajtódiktatúra mindent elkövet, hogy a valódi kérdések és 
a valódi válaszok soha ne kerülhessenek be a köztudatba. Ezért 

fontos, hogy legyen egy felvilágosító erõ, csak 
így lehetünk képesek legyûrni azt a gonosz 
varázslatot, amit a fél évszázados diktatúra 
után reánk szabadított a globalista világ. 

A konzumidiotizmusról ritkán olvasunk, 
pedig a reánk kényszeritett idegen jogrend átka 
mellett, e kérdés tisztázása a legfontosabbak 
közé tartozik. Be kell vallanunk, hogy ma 
már népünk ópiuma a mindent fogyasztás, 
különösen a hírfogyasztás. 

Tehát maga a konzumidiotizmus már nem csak az áruvásár-
lási õrületben ölt testet, hanem az önbecsapó TV-nézés teljesen 
kritikátlan fogyasztási szokásában is megjelenik. Mindez vastagon 
hozzájárult ahhoz, hogy az egész becsapott nemzet –  fõleg a bal 
és jobb oldalakból kiábrándultak –  megundorodtak a politikától. 
Annyit csalódtak vezetõkben, pártokban, hogy félrehúzódva 
megtagadnak minden részvételt a közéletben. Nem szavaznak, 
nem gondolkodnak, nem elemzik a helyzetet, csak az úgynevezett 
csodára várnak, pedig pontosan ez az, amit a nemzet igazi el-
lenfelei el akarnak érni: a csalódást és kiábrándultságot. Mert 
ezt a csalódást az ellenfeleink és az általuk küldött ejtõernyõsök, 
valamint a Mi zsarolható társaink okozták, velünk elhitették, hogy 
a „vezéreink” szentek!
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„Megfogyva bár, de törve nem, él nemzet e hazán”KOSSUTH TÉR  2006
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Nyakó István „beismerõ vallomásként” 
értékelte Kövér László vasárnapi kijelentését, 
mely szerint a Fidesz támogatja a szerdai 
demonstráció szervezõit.

Ha már beismerõ vallomásról rebeg Nyakló 
István, az a vallomás lesz, amelyet – lehet 
– némi pszichikai ráhatásra tesz majd, magával 
rántva az összes bandatagot. 

Értékelni különben is egy sakkjátszma lé-
péseit szokták, ezzel összefüggõen nem tudunk 
arról, hogy Nyakló indult-e valaha általános 
iskolai sakkversenyen? 

Mindenesetre az övé biztosan ballépés 
volt, ezért is szeretik oly nagyon a szocialista 
érzelmû kibicei…

Az MSZP szóvivõje szerint „az orszá-
gosnak hazudott sztrájkban kizárólag két 
szakszervezeti szövetség vesz részt – talán 
nem véletlen, hogy éppen a Liga és a Mun-
kástanácsok elnökei jártak nemrégiben 
Orbán Viktornál egy titkos megbeszélésen. 

„Országosnak hazudott(…)” – itt álljunk 
már meg egy rövidke sortûzre; 

– hazudni elõször is a többször lenyalt 
fõnököd szokott, teee kis …!

Még a 24. órában is félrevezetni próbálod 
– a tiféléteknek már csak magyar lakosságot? 
Ha már a szádat mozgatod,…ez a sztrájk 
még nem az a SZTRÁJK, de már közel a végsõ 
megoldás(!) Különben is honnan tudod, kik 
jártak Orbán Viktornál? Tán csak nem Szilvásy 
terrorfigyelõ miniszternek járt el a szája?

Meg aztán tudod-e Nyaktilókám, hogy mi 
is jártunk ám Orbán Viktornál? Úgy bizony! 
Mégpedig, direkt akkor, amikor õ biztosan 
nem volt otthon…

Szóval, Orbánnénál jártunk, hogy hírbe 
hozzuk õt!!! Errõl meg miért nem szóltál, 
nevetséges Nyik-Nyak?

A másik három szakszervezeti szövetség, 
vagyis az igazán nagyok, távol tartják ma-
gukat a politikai akciótól.

Lenyûgözõ érv. ( méghogy „távol tartják 
magukat.” ) Persze, mert a ti jól fizetett szak-
szervezeti vezetõitek vannak ott. Nyaklókám, 
addig hordd az elvékonyodott fenekû nadrágo-
dat, míg azokat a helyükön látod…

… „távol tartják magukat a politikától…” 
– hál’ istennek nem a Borsik, meg a Simon, 
meg a Gaskó, és a többiek fogják meghatározni 

az érdekvédett dolgozóik távolságát a politikától, 
hát még a Parlament épületétõl!

Nyakó István szerint „mindezt az is 
megerõsíti, hogy a Városi Tömegközlekedési 
Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége a héten 
közleményben tudatta: a BKV-nál fideszesek 
ügyködtek a sztrájkon, õket a felügyelõ bi-
zottság pártdelegáltja próbálta rávenni, hogy 
vegyenek részt a demonstrációban.”

Nyalókám, te késedelmes eszû! – már nem 
tudod a figyelmünket elterelni az elkövetkezõ 
MSZP-SZDSZ – remélhetõleg dominóelv-
szerü – bukásról! Különben is csúsztatás a 
részedrõl, hogy „próbálják õket rávenni a 
demonstrációra”. 

Drámai bejelentésem van a számodra: már 
nem kell õket rávenni…

“Nem is lehet kérdéses tehát, a szerdai 
megmozdulás mögött a Fidesz és szövetsé-
gesei állnak. 

Neeeem, kedves Nyaktiló! Nem a FIDESZ 
és szövetségesei, hanem a ti ellenfeleitek, – mi 
több – ellenségeitek állnak!

Igen, még állnak…, aztán majd megindul-
nak. Ti, azaz a lakosság lélekszámát tekintve 
1%-nál is kevesebb hazug-fosztogató bûnözõ 
rétegetek az, amely a becsapott többség elége-
detlenségét szülte, és fokozza azóta is. Távol 
áll tõletek az általatok vég nélkül hangoztatott 
Új Magyarország. De már Magyarország is 
távolodik tõletek. 

A résztvevõket becsapják, amikor elhall-
gatják elõlük, hogy amit a radikális jobbol-
dalon éhséglázadásnak próbálnak beállítani, 
az egyszerûen Orbán Viktor hatalmi harca új 
köntösbe bújtatva” – áll a párt szóvivõjének 
közleményében.

Kabaréba illõ mondatok, te kis tehetségtelen 
Nyaló e’társ! Mit akarsz te Orbán Viktortól? 
Te még szögletzászló sem lehetnél a felcsúti 
futballpályán! A résztvevõket ti csapjátok be, 
ti nagyétkû, harácsoló MSZP-sek! Ti, akiknek 
sosem elég az, amit már elvettetek, elraboltatok 
tõlünk, – amihez közötök nincsen!

Ez nem Orbán Viktor harca, hanem a ti 
haláltusátok.

És ezt végig fogjuk nézni!

( MTI-OS – Arthur)

A szocialisták szerint a Fidesz áll a demonstrációk mögött

Nehéz megemészteni, hogy megint becsaptak, bepaliztak ben-
nünket, akár a saját vezetõinken keresztül is.

Mi volt az oka, hogy a „nemzet vezérei” nem tudtak összefogni? 
Mi az oka, hogy pártdiktatúrák épültek ki minden oldalon? Mi az 
oka, hogy nem hittünk Németh László harmadik utas gondola-
tainak?  Mi az oka, hogy nem a civil mozgalmak erõsödnek, hanem 
a pártokrácia?

MERT MI IS HINNI AKARTUNK – A PÁRTOKNAK!
Minden csalódás ellenére mégis arra kérem Önöket, hogy tovább-

ra is higgyenek! Ám soha többé ne a pártokban és a vezérekben, 
hanem a nemzeti közösség erejében, a magyar múlt értékteremtõ 
példaadásában.

Higgyünk Önmagunkban, és tegyünk meg mindent civilszervezõ-
désünk segítségével, a jövõnkért!

Ha elég bátrak és kreatívak leszünk, akkor megalkuvás nélkül 
képviselhetjük a sokszor becsapott kisembereket. Összefogásunk 
legfõbb segítõje az internet hálója lesz, amelynek mintájára, ki kell 
alakítanunk a Nemzeti Civil Hálót, a települések bekapcsolásával. Ha 
csak egy igaz ember csatlakozik egy faluból, kinyílik a lehetõség, a 

valódi tájékozódásra, a csúsztatás nélküli hírekre. Higgyenek abban, 
hogy a nehéz idõk közeledtével, mindjobban kinyílnak a fülek és a 
szívek is az igaz szóra, és akkor már az egy igaz ember köré gyûlnek 
majd a becsapottak balról is, jobbról is. 

Mindezt személyek, kis csoportok, civil- és polgári körök, valamint 
valódi érdekképviseletek segítségével szigorúan mellérendelten az 
egyenjogúság alapján, és nem diktatórikusan, fentrõl! Így képzelem 
és így szervezem a jövõt, és remélem hogy összekapaszkodunk!

Ebben és Önmagunkban kell hinnünk még akkor is, – ha azok, 
akiket képviselni akarunk, akiknek az érdekében feláldozzuk szabad-
idõnket, energiáinkat, és sokszor még a megtakarított forintjainkat is 
– ha õk sem hisznek már nekünk, sõt ha gúnyolódnak rajtunk.

Fogadjuk mindezt szeretettel, a Jézusi lelkület és szeretet határta-
lan türelmével. Mert õk, az agymosó hatalom végtelen aljassága miatt, 
nem tudják mit cselekszenek. Bennünket pedig hív az írástudók és 
igazlátók kötelessége, hív a haza, hív a felelõsség!

Isten áldja Magyarországot! Isten áldja az önszervezõdõ ma-
gyarokat!

– Dr. Bene Gábor 

Van egy sajátos elgondolásom: Aki a 
Kossuth téri pázsiton landolva kereste az 
igazát, az kissé bolond, beleértve természe-
tesen magamat is. Volt valaki, aki ép ésszel 
azt gondolta, „azok” majd belátják: hazudni 
nem szép dolog, – azután veszik a kalapjukat 
és elmennek. 

Vizsgáljuk meg: ki a normális? Nor-
mális az, aki a normákhoz igazodik. Nos 
itt a bökkenõ: Vannak-e még normák a 
társadalmi közbeszédben? Mi, Kossuth 
tériek teli torokkal szidjuk Fletót, aki 
pedig minden tõle telhetõt megtett, hogy 
a csipkerózsika álomba merült nemzetbõl 
– néhány, rendõrbõl tüntetõvé „avanzsált” 
egyed segedelmével – birka lakosokat 
kreáljon. De õk sem kímélnek. Mi va-
gyunk a szélsõségesek, a csõcselék, a 
fasiszták, antiszemiták, judeofób nemzeti 
fundamentalisták. A kelléktár hihetetlenül 
színes. A mi nyilvánosságunk az a száz fõnyi 
csapat, mely hírvivõje és egyben a párszáz 
példányban megjelenõ Kossuth tér újság 
adakozó támogatója, terjesztõje. Az övék a 
jobb- és baloldali pártszínház, és az õket 
mozgató háttérhatalom hazai és külföldi 
médiahálózata, amelyek a mocskot öntik 
ránk. Lehet ebbõl a sarokból mindenkinek 
elfogadható, patikamérlegen kimért szavak-
kal embereket felébreszteni? Nem! Innen 
csak ordítani lehet! Üvölteni: Ébresztõõõ! 
Elég volt! Az ország haldoklik! Emberek! Ez 
nem reform! Ez GYILKOSSÁG!

S mit tesz a birka-lakos? A NORMÁ-
LIS??? Alussza plázás álmát, kezében az 
utolsó fizetési felszólítással. 

– Miért csípnek a bolhák? Miért pont 
én ébredjek fel?

Nos én nem vágyom a normálisak, a 
középen járók közé. Igen, vállalom: radikális 
vagyok! Ahogy Jézus mondja:

„Azért jöttem, hogy tüzet gyújtsak a 
földön. Mi mást akarnék, mint hogy lángra 
lobbanjon?” A szeretet és igazságosság 
országában szeretnék élni, de ehhez szeretni 
kell, és akarni az igazat!

– Antal Péter

Radikális<-ok
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) KOSSUTH TÉR 2006
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Gyurcsány jól kiképzett KISZ-es káder, ráadásul tehetséges is. 
Idõnként szinte megsajnálom, annyira erõlködik a „fából vaskarika” 
gyártás területén, szinte látom, milyen szégyenlõsen teszi magáévá  közös 
nemzeti vagyonunk egy részét.

Nyilatkozatainak megírói pontosan tudják azt, mire használható Õ, aki 
hihetetlenül tud csúsztatni, a tények fi nom elhallgatásától, a durva hazug-
ságig. Elõadni gátlástalanul, a gondolkodók számára hiteltelenül. Ám, a 
magyar társadalom jelentõs részét leszoktatták  az önálló gondolkodásról. 
Bizony, sokan hisznek még ennek a tehetséges ripacsnak. 

A napokban hallottam tõle a következõket: 
„Ha az ember a 16 pontot olvassa, akkor igazat kell adni, azt 

hiszem Király Bélának, amikor azt mondja, hogy ’56 nem forrada-
lomként, hanem reform-mozgalomként indul. ’56 indulásában nem 
antikommunista, hanem sokkal inkább reformkommunista, vagy 
reformszocialista. Sok tekintetben a „deszovjetizálás”, a demokratikus 
szocializmus igényével, Nagy Imrét a kormányba, a központi vezetõség 
élére, és folytathatnám a sort. Igen ám, ilyenkor boldog a magyar 
baloldal. Azt mondja, hát megvan. Tényleg, hát ’56 akkor ezek szerint 
a baloldali örökség része, és a munkástanács pedig maga az egyetlen 
demokratikus tanácsrendszer a világtörténelemben. Milyen szép ez, a 
munkástanácsok maga a szovjet, ugye, a demokratikus szovjet.

De az is látszik: ahogy megy elõre ’56, ahogy távozunk október 
23-tól, egyre inkább megjelennek a nem reformszocialista, a nem 
reformkommunista elemek. Teljesen világos, hogyha kifejlõdik ’56 
a maga demoratikus ígéretében a többpártrendszerrel, akkor ebbõl 
polgárosodás, demokratizálási folyamat indul el. Az eredeti esz-
ményekbõl, a szocializmus, a kommunizmust megreformálásából 
minden bizonnyal hosszabb távon egy, a mai polgári demokratikus 
berendezkedéshez nagymértékben hasonlító folyamat bontakozott 
volna ki.

Összeegyeztethetõ-e az eredeti szándék a politikai vitákban, 
van-e bennünk kellõ nyitottság, és megértjük-e, hogy ez folyama-
tosan változik a november 4-ig terjedõ napokban? Mindenki, aki 
csak szemezgetni akar, talál magának valót éppen ezért ebben a 13 
napban. Találnak a demokratikus baloldal képviselõi is és találnak 
az erõsen antikommunista, antiszocialista politikai 
szándékkal és meggyõzõdéssel fellépõ mai politikai 
erõk is.

Mindegyik benne van ebben az értelemben, 
ebben a 13 napban. Hozzáteszem: ’56 értelmezé-
sében a legerõteljesebb választóvonal a bal- és a 
jobboldali értelmezések között.”

Vizsgáljuk meg e gondolatokat alaposan, mert ha 
egy mozgalmat nem tudnak meggátolni, akkor az 
élére állnak a pénzháttérhatalom bûnözõi. Csalással, 
hazugsággal, szuronyokkal, megfélemlítéssel, mikor 
mire volt lehetõségük. Reformkommunizmusról 
beszélnek, pedig valódi kommunista a történelem folyamán csupán 
egy létezett: Jézus. A többiek vagy hiszékenyek, vagy bûnözõk voltak. 
Reformszocialisták sem léteztek soha. Itt is csak a jelenlegi reform 
úgynevezett szocialistái tündökölnek, akik a nácikkal szemben a 
NEMZETELLENES SZOCIALISTA titulust érdemlik ki a történelemtõl. A 
„deszovjetizálás” pedig a mai magyar valóság fordított tükörképe, mivel 
a szovjet és bolsevik módszerek visszatérésének vagyunk tanúi naponta. 
Kezdjen csak gondolkodni, s ne legyen boldog a magyar baloldal, mert 
ismét becsapták õket. Ismét gõzerõvel megy a bolsevik butítás! Vegyék 
már észre, csak az lehetne számukra az igaz út, ha megtisztítanák a 
pártot az erkölcstelen tolvajoktól. Hazudozó megélhetési politikusaikat 
pedig leváltanák kétkezi munkásokra és becsü-letes értelmiségiekre a 
burzsuj-bolsi köpönyegforgatók helyett.

A munkástanácsok valóban az egyetlen demokratikus tanács-rend-
szer a világtörténelemben, s éppen ezért nincs szüksége a pénzhatalom 
mozgatta MSZP-nek Rácz Sándorra ma, mint ahogy a múltban sem 
kellett sem õ, sem pedig Bali Sándor. Becsületes munkásembereknek 
nincs helye közöttük.

Baloldali örökség sem lehet ’56 éppen úgy, ahogy jobboldali örökség 
sem! Ezt csak az „Oszd meg és uralkodj” elvét valló pénzhatalom találta 
ki pontosan úgy, mint a kapitalizmus és szocializmus szemben állásának 
mítoszát is. Csak arra megy ki a játék, hogy megosszák erõinket. Csak 
arra megy ki a játék, hogy a vélt bal és jobboldaliak egymásnak esve 
biztosítsák a pénzháttérhatalom uralmát.

A  képviseleti demokrácia nem valódi demokrácia, hanem 
alibidemokrácia. A pénzhatalom láthatatlan maffiája rángat-
j a  a  modern  idõk  bábpo l i t ikusa i t ,  s  õk  í r j ák  és  ren-
dezik a bábszínházat, ahol mi fizetünk azért, hogy becsap-

janak és kábítsanak bennünket. Ez a pénzhatalom vezérelte maffi a akarja 
most kisajátítani 1956-ot a maga számára.

Én nem szemezgetni kívánok 1956 legendás 13 napjából, mert szerin-
tem szerves egység ez az idõszak. Ahogy a Történelmi Alkotmányunk 
is szerves fejlõdéssel alakult a világtör-
ténelem legtökéletesebb közjogi rend-
szerévé, úgy fejlõdött a mi forradalmunk 
is világtörténeti lényeglátássá. Nem kívánt 
sem baloldali, sem jobboldali lenni, 
hanem szabad és nemzeti semlegességet 
tûzött a zászlajára!

Sem a forradalom, sem a szabad-
ságharc nem volt antiszemita és gyûlöl-
ködõ. Sõt, a vállvetve küzdõk között ott 
voltak az igaz emberek fajra, nemre, 
felekezetre való tekintet nélkül. Ezt 
nem tudta soha megbocsátani a bolsi 
gondolkodás, amely ma burzsuj-bolsi 
maffi aként él tovább. Ezért is kell újra és 
újra fi gyelmeztetnünk mindenkit arra, 
hogy 2006 õszén egy morális megújhodást 
hirdetõ, erkölcsi forradalom zajlott le 
Magyarországon, amelyet rövid távon 
elhazudott és levert a Nemzetellenes Szo-
cialisták burzsuj-bolsi maffi ája, de a szel-
lem kiszabadult a palackból és munkálko-
dik az emberek felvilágosításán.

Nekünk kötelességünk elvinni 1956 
tiszta forradalmát azokhoz a baloldaliak-
hoz, akik Gyurcsány szerint így gondolkodnak:

„Tudom, hogy ünnepelnem kell ’56-ot, de mit kezdjek azzal az érzés-
sel, hogy nekem egyébként az ’56-ot tagadó, azt elutasító, azt ellenfor-
radalomnak tekintõ Kádár-rendszerrõl pozitív életélményeim vannak.”

Meg kell velük is értetni, hogy csak kétféle ember él a földön, de ez 
nem faji, nemzeti, vallási különbségtétel, hanem erkölcsi. Csak tisztes-

séges és tisztességtelen emberek élnek a földön és 
mi utolsó leheletünkig küzdeni fogunk a tisztes-
ségtelenekkel szemben, legyen az magyar, román, 
zsidó vagy cigány.

Világossá kell tenni mindenki számára, hogy a 
jelenlegi magyar állam teljes mértékben illegitim, 
s nem szabad elhinni azt sem, hogy a kerekasztal 
tárgyalásoknál valódi rendszerváltás történt; azt sem, 
hogy az emberi alapjogokat gyakorlatban is érvénye-
sítõ demokrácia mûködik ma hazánkban.

Világossá kell tenni a melósok, a munkanélküliek, 
tönkretett és ellehetetlenített magyarok számára azt, 

hogy van kiút! A kiút nem a pártoskodás, hanem egy új civil Magyarország 
felépítése, amelynek szilárdak az erkölcsi alapjai és amely nem dobja ki 
értékeit, hanem minden értéket megbecsülve, ráépít a múltra.

50 év után szabadult ki a tiszta erkölcs szelleme a palackból és vilá-
gosan hirdeti: nem engedünk 48-ból, ’56-ból, de 2006-ból sem! 

Dr. Bene Gábor

Kisajátítási próbálkozás, ’56 kapcsán 

Csak arra megy ki 

a játék, hogy 

megosszák erõinket.

Lapzárta után érkezett a hír:
December 15-én a LIGA szakszervezetei demonstrációt 

tartanak a Parlament elõtti Kossuth tér környékén.
Gaskó István elnök azt kérte, „akik politikai okokból 

jönnének tüntetni, maradjanak otthon, mert ezzel rontanák 
a követeléseik hitelességét.”

– ez megegyezik Lányi András „Takarodjanak” 
felszólításával.

No comment!
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nélkül. E tekintély láttatja a célt. A mai tör-
vényhozás feladata ugyanaz: a társadalmat 
közbölcsességével a célra irányítja. Ha a törvé-
nyek természetérõl és jogosságáról helyesen 
akarunk ítélni, akkor mindenekelõtt tisztában 
kell lennünk a társadalom javának: a közjónak 
fogalmával. Azt egyetlen rövid mondatban kép-
telenség defi niálni. Még Aquinói Szent Tamás, a 
tömörítés mestere sem tudta elérni azt.

Ezért más módszert kell választanunk: 
visszafelé kell következtetnünk. Amire a törvény 
kiterjedhet, amit az államnak elõmozdítani, a-
vagy megõrizni kötelessége, azokból alkothatjuk 
meg magunknak a közjó fogalmát.

Azt hogy mire nem terjedt ki a törvényhozás; 
mi nem tartozik a társadalom javai közé – azt 
meghatározza az erkölcsi rend hármassága, 
amelybe Isten az embert helyezte. Ami e hár-
mas rendbõl természetesen származtatható 
kötelességekkel ellenkezik, az nem lehet sem az 
egyed, sem pedig a társadalom java. Így olyant 
megparancsolni, törvénybe iktatni jogtalanság. 
A törvényhozók – mint Szent Tamás mondja 
„Isten kormányzása alá vannak vetve, mintegy 
a mindenek fölötti fejedelemnek sõt szolgálni 

A  köz jó  és  a  par lamentár is  demokrác ia  I .
tartoznak.” Így a törvényhozás jogosan csak arra 
terjedhet ki, ami az Istentõl megszabott erkölcsi 
renddel nem ellenkezik.

A hatalom alapelvei c. mûvében leszögezi: 
az állam nemcsak az egyes ember jogait õrzi, 
hanem megvalósítja a társadalomban a békét 
és az igazságosságot, és pozitívan befolyásolja 
az emberek cselekedeteit. A törvényhozásnak a 
közjó megõrzése és megvalósítása céljából az 
embereket az erényes életre kell vezetnie. Az 
emberi törvények szükségességérõl szólva abból 
indul ki, hogy minden ember fogékony a jóra, 
az erényre, ám hogy abban megerõsödjék, fi gye-
lemre, nevelésre van szüksége. Az önnevelés 
nem elég, mert az ember önmagában gyenge 
arra, hogy ellenálljon azon kihívásoknak, 
amelyekre hajlamai késztetik. Az erények 
kibontakoztatásához mások segítségére van 
szüksége. Ilyen tekintély és hatalom a családi 
fegyelem. Az emberiség túlnyomó részét így 
sem lehet a jóra, az erényre ránevelni, azért 
szükséges, a társadalom java megkívánja, hogy 
a törvényhozás: a legfõbb (ember választotta) 
hatalom nevelje és fegyelmezze az embereket, 
hogy azok tartózkodjanak a rossztól, és végül 
erényesekké váljanak.

Vagyis Szt. Tamás felfogásában a törvény-
hozásnak a nevelés, a nép erényes életre 
vezetése a feladata. Ehhez az elvéhez sûrûn 
visszatér írásaiban. Szerinte, a törvény minden 
erényes cselekedetet megparancsolhatna – ha 
nem teszi, azt nem a jog hiányában cselekszi, 
hanem csak azért, mert az a társadalom 
viszonyait és az embereket tekintve, nem 
volna helyes és ésszerû. Így tehát kevesebbel 
is megelégszik: elégségesnek tartván, hogy 
mindazokat eltûntesse, amelyek az emberi 
együttélést akadályozzák.

Ha nem is követeli meg, hogy minden 
tettünk erényhordozó legyen, mégis törvé-
nyeivel azt akarja elérni, hogy az embereket 
lépésrõl – lépésre, az erényességre vezesse. 
Vagyis azt a következtetést vonja le ebbõl, hogy 
a jó törvények az állampolgárokat erényes 
életre nevelik, a jó törvények segítségével az 
ember tökéletesedik – így eléri azt, amiért a 
társadalom voltaképpen van, és amire Isten a 
társadalmi életet rendelte.

– Rászlai Tibor

(Folytatjuk)

„Amerika példája az önbecsülésre tanít minket, ami nélkül nem 
létezhet egy nemzet sem. Ez az önbecsülés hiányzik ma Magyarországon” 
– mondta Amerikában az ott tárgyaló Orbán Viktor. 

Kedves Viktor!
Fenti gondolatával maximálisan egyetértek, sõt azonnal felajánlom 

a szolgálatomat azért, hogy megváltozzon a helyzet és térjen vissza az 
az önbecsülés amely – 1944 óta – valóban egy folyamatos csökkenést 
mutat és a tavalyi események (különösen október 23.) óta az állami 
megfélemlítés hatására szinte teljesen eltûnt.

Persze nem azon magyarok körében tûnt el az önbecsülés, akik már 
többször is bizonyították magyarságtudatukat és a reális gondolkodásra 
való képességüket, hanem sokkal inkább a mai politikai elit körében 
tapasztalható ez a jelenség. Talán arra van szüksége a jelen politikai 
garnitúrájának, hogy világosan felismerje a népnemzeti érdekeket és  
hosszú távúan következetes politikát tudjon ezáltal képviselni.

Ragyogó alkalom kínálkozik erre most, amikor a kormánynak szük-
sége van a Fidesz-MPSZ szavazataira az EU-reformszerzõdés elfogadása 
kapcsán, hiszen kétharmados törvényrõl van szó – tehát az Ön pártja 
most megkerülhetetlen az elfogadáshoz.

Kedves Viktor!
Higgye el, nehéz szívvel írom ezeket a sorokat mert félek, nem fognak 

feltételeket szabni a burzsuj-bolsi oldalnak, vagy ha igen, akkor az nem 
népnemzeti érdekû lesz és a magyarság önbecsülésének ez bizony csak 
ártani fog, s nem használni.

A politika tudománya nagyban függ a helyzetfelismerés képességétõl 
és a kompromisszum készségtõl. Tudom, Önben van kompromisszum 
készség de most szilárdan kell kiállnia az egységes magyar nemzet vissza-
állítása mellett oly módon, hogy a kitagadott magyarok visszakaphassák 
a jogtalanul elvont állampolgárságukat. Ne feledje el, nem õk hagyták el 
a hazát, hanem a haza hagyta el õket Trianon diktátuma miatt!

Ha a románok a Tiszáig kapták volna meg a Magyar Állam területét, 
akkor én is román állampolgár lennék ma. Ön pedig könnyen lehetett 
volna csehszlovák polgár, ha a gátlástalanság csak egy picit arrébb húzza 
meg a határvonalat a térképen. Kérem Elnök úr, hogy az Országgyûlésben 

bizonyítsa elkötelezettségét az állampolgárság visszaadásának ügyében és 
nyújtsa be személyesen azt a törvénytervezetet, amelyet T/13449 szám 
alatt iktatott az Országgyûlés már 2004-ben! Nemzetstratégiai kérdésben 
nem köthet senki kompromisszumot. Ha a koalíció elfogadja az állam-
polgárság visszaadásáról szóló  törvényt, akkor (és csak akkor!) önök is 
megszavaznák azt az EU-reformszerzõdést, amelyet én személyesen el-
lenzek ugyan, de jól tudom a politikai elit ebben a kérdésben egyetért. 

Ha Ön nem veti latba a tekintélyét és nem lép határozottan fel az 
„Állampolgárságot az EU-szerzõdésért” mozgalom ügyében, akkor 
elveszíti a nemzet jobbik részének a megbecsülését és el fogja veszíteni 
a maradék önbecsülését is.

Tisztelettel: Dr. Bene Gábor 

Ui.: A természetjogot semmibe vevõ hatalom vagy állam az erkölcsöt 
felmondó, rabló kategóriába sorolja be saját magát. A Magyar Állam ma 
itt tart, de az EU sem kér a természetjogból, pedig az alkotmányos elvek 
jelentik a hidat a hatalom és a természetjog között. És ha az Unió sem 
kér a természetjogból, akkor hol a híd?  

Ma már leleplezõdik az a hatalom vagy állam, amely kartális alkot-
mányt erõltet a népre, a nép akarata ellenére!

Arról nem is beszélve, hogy a Történelmi Alkotmányunk nem lett 
érvénytelenítve, de nem is lehetett volna érvényteleníteni. Érvényes, 
csak érvényre kell juttatni!

Az unió alkotmányát pedig leszavazta a francia és a holland nép. 
Amit most próbálnak – népszavazás nélkül – a népekre erõltetni, az a 
politikusok diktátuma és nem joga!

A magyar történelmi alkotmányban tisztelt alkotmányos elvek felül-
írhatatlanságát a 63 éve tartó alkotmánytagadó, de azt megszüntetni 
nem tudó politikai kurzus ellenére, alapvetõ természetjogi sarokpontnak 
tekintem.

Azaz a természetjoggal szembemenõ EU-szerzõdést, a Magyar Kor-
mány (aláírással vagy anélkül), az EU politikai legalitását vétózhatja meg, 
illetve politikai éretlenségét teheti nyilvánvalóvá. Az EU ugyanis gazdasági 
szövetkezés és nem politikai struktúra.

Politikai formációként az EU elõkészítetlen, dilettáns akarnokság, 
amit az alkotmány parancsszerû felülírhatósági törekvése csak kiemel 
és láthatóvá tesz.

Nyílt levél Orbán Viktornak


